

汽车站迎来农民工客流高峰

昨日发送旅客 1.1 万人次

本报泰安1月26日讯(记者刘慧娟) 26日,泰安汽车站发送旅客1.1万人次。工作人员介绍,这是春运农民工返乡客流高峰的第一天,是继学生客流高峰之后的节前第二轮客流高峰。

泰安汽车站副站长王鹏介绍,这一轮农民工返乡客流高峰主要集中在东平、宁阳、新泰等县市区和城郊方向,客流主体主要是外地打工回来的民工换乘旅客。

“车站开通了农民工爱心通道,及时调度运力,做好现场疏导。”王鹏

说,春运客流主要由学生、探亲、旅游、务工客流组成。面对春运客流量大的形势,车站近期加强了售票组织,通过增开售票窗口等举措,缓解旅客购票难的问题。车站还组织售票人员到泰城部分农民工集中地点售票,把车票直接发售到农民工手中。

王鹏介绍,26日是农民工返乡高峰的第一天,首日发送旅客1.1万人次。根据往年的经验,这次民工客流高峰将持续5天左右,一直到腊月二十七日前后。为给旅客提供一个干净、整洁的候车环境,车站还

特别加强了环境卫生检查,不留卫生死角,消毒工作也由原来的三日一消毒改为日消毒。特别是重点区域,如卫生间、候车室及各个死角,严格按照定人、定区域搞好日消毒,做好消毒记录。为保证学生、民工旅客乘车安全,春运期间泰安汽车站将加强对“三品”的检查,要求“三品”检查员严看死守,绝不允许“三品”进站上车。

此外,春运期间,泰安汽车站将根据客流变化及时调配运力数量和班次密度,增开加班车。

发动机盖子上挤满了人

客车超员 100% 以上停运 12 个月

本报泰安1月26日讯(记者刘慧娟 通讯员李大庆) 26日,记者从泰安市运输管理处了解到,为保证旅客春运期间出行安全,运管处将对客运车辆进行安全检查。

泰安市运管处工作人员说,车辆安全检查行动启动后不久,便在省道S330与晶华路交叉处,发现了一辆泰安发往夏家庄的客车严重违章超员。

泰安交通运政稽查大队执法人员在检查中发现,整个车厢内,过道里,发动机盖子上挤满了人,就连上下车的台阶上也挤了四五个人。经查,这辆核载人数22人的客车,非法载客46人,超员100%以上,存在极大的安全隐患,

属严重超员。稽查人员对该车及其营运手续进行了查扣,对司机和车主进行了严厉的批评教育,并对所有乘客及时进行了安全妥善的分流。

由于该客车属严重超员且情节严重,泰安交通运输管理部门根据《山东省治理超限和超员运输办法》对该车作出停止营运12个月的处理,并按照有关规定收回其“2011春节道路运输证”、道路运输证、客运线路标志牌等车辆营运手续和驾驶员从业资格证,取消该车参与春运的资格。

据了解,春运40天内,泰安市交通运输部门将重点针对车辆年审、相关零部件安全和运乘人数等进行查处。

新春送暖



26日,东方假日酒店工作人员为敬老院的“三无老人”送去大米、食品礼盒、慰问品和慰问金。

本报记者 陈琳 摄

关爱老人

让每一个困难的人都能温暖过节

泰山景区开展“岱下暖阳”行动

本报泰安1月26日讯(记者路内冉 通讯员李祥磊) 为让景区困难群众,职工度过一个欢乐祥和的春节,泰山景区党工委、管委会在景区范围内开展了“岱下暖阳”系列救助活动,对重点优抚对象、义务兵家庭、直属单位现役军人家庭进行走访慰问,对困难职工、低保家庭、五保户、大病家庭和计生困难户实施送温暖救助。

此次“岱下暖阳”救助活动共安排资金29.7万元,其中从慈善基金中列支13.9万元。走访重点优抚对象36人,每人500元;慰问现役军人家庭43户,每户400元;向20户义务兵家庭发放优待金,每户2000元;对城乡困难群众和五保老人、偏远管理区的困难职工以及其他单位的困难职工、村级困难计生干部家庭、计划生育“三户”中的困难家庭、城乡低保户中大病困难家庭进行救助,共

救助困难家庭332户;走访大津口乡敬老院,看望五保老人,并送去5000元慰问金和米面油等慰问品。

此外,社会事业局还从上级争取冬令春荒救灾资金15万元,用于解决冬春季节灾民的生活和取暖困难,共救助灾民310户;争取五保供养专项资金9万元,用于完善大津口乡敬老院配套设施,改善五保老人的生活条件。

特种设备接受“体检”

泰山质监开展专项整治活动

本报泰安1月26日讯(记者熊正君 通讯员张红) “这个低温槽槽的安全阀在今年2月份就到期了,记得赶快去定期校验,不然到期就要停止使用了。”泰安市质监局泰山分局的检查人员对一家公司的负责人说。24日,泰安市质监局泰山分局开展为期3个月的“安全生产基层基础深化年特种设备专项整治”活动。

24日下午,记者泰安市质监局泰山分局的检查小组来到某食品有限公司,在制冷机房,检查人员主要检查制冷机械设备的注册登记、定期检查、作业人员、管理人员持证及维保情况等。

负责特种设备检查的市质监局泰山分局副局长谢宝财告诉记者,储氢器等压力容器是冷库的主要制冷设备,主要是检查储氢器等设备运行保养、日常维护检修情况,是否有运行记录等。

在泰安一家氧气充装站,检查小组主要检查了充装站的气瓶有无超期、有无混装、是否具有充装标识、警示标签和充装合格证等。在检查中,检查人员发现该厂个别气瓶已到检验周期需要申报检验,还有一些气瓶未及时贴上标签。随后,检查小组还对多家医院、商场和酒店的电梯、锅炉等特种设备进行了检查。

表演节目、现写春联

“泰山先锋”迎春送温暖

本报泰安1月26日讯(记者曹剑) 26日上午,“泰山先锋”迎春送温暖活动正式启动,泰山山区主要领导和志愿者服务总队的志愿者们走访慰问了建国前的老党员、生活困难党员及孤寡老人。

26日上午8时许,上千名群众来到省庄镇政府门前,参加了“泰山先锋”迎春送温暖活动启动仪式。来自泰山山区农业局、林业局、水务局、农

机局、畜牧局和泰山区10支志愿者服务总队的志愿者,在道路两侧设置好了服务摊位,现场开展服务活动。泰山区部分社区艺术团为困难群众带来了舞蹈、乐器独奏、女声独唱等精彩表演,博得众人的阵阵掌声。

当天最吸引群众的,还是志愿者的服务摊位。老年志愿者协会、青年志愿者协会、法律志愿者协会、巾帼志愿者总队等十支队伍分

别开展服务活动。党员志愿者总队的摊位前,志愿者根据居民的要求写出不同内容的春联并赠送给他们,短短两三个小时的时间便送出近300副春联。

据了解,“泰山先锋”迎春送温暖活动为泰山山区12位建国前老党员和生活困难党员每人发放了600元的慰问金,并为204名生活困难党员发放救助金81600元。

蟹都汇 汇天下美味 品人生百味

一票通天下 蟹到千万家

蟹都汇之最

- 国内最大最专业的大闸蟹连锁店
- 率先全国170多家连锁店
- 礼盒精美堪称行业之最
- 大闸蟹销量全国第一
- 中国第一张可全国通用的礼券
- 中国大闸蟹美食的先行者

新年好礼

地址: 擂鼓石大街与傲来峰路交叉口东50米路南 (望岳花园门口东侧) 电话: 661 8558